
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання  

Ради роботодавців Факультету української філології, культури і 

мистецтва у змішаному форматі. 

24 вересня 2025 р. 

 

ПРИСУТНІ 

Вербич Н. С., Білик О. В., Бітківська Г. В., Бровко О. О., Бондар С.І., Вінтонів 

М. О., Григоревська О.В., Політова О.А., Руснак І. Є., Литвинюк Л. О., 

Толкачова А. С., Іллюк Н. О., Медвідь В. В., Петрова О. О., Пагосян Р. К., 

Романюк О. І., Кісіль І. М., Гогуля М. П., Городенська К. Г., Сербін О. О., 

Романенко О. В., Любовець Н. І., Пономаренко К. В., Димченко К. О., 

Плющик О. В. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про затвердження оновленого персонального складу Ради роботодавців 

факультету. 

2. Обговорення освітніх програм першого та другого рівнів вищої освіти. 

3. Участь членів Ради у практичній підготовці здобувачів освіти Факультету. 

4. Про затвердження плану роботи Ради роботодавців на 2025–2026 

навчальний рік та напрями подальшої співпраці роботодавців з 

факультетом у контексті забезпечення якості освітніх програм в умовах 

воєнного стану. 

5. Різне 

1. СЛУХАЛИ: 

Руснак І.Є. про оновлення складу Ради роботодавців Факультету української 

філології, культури і мистецтва, у зв’язку з долучення нових фахівців  

Ухвалили: затвердити оновлений персональний склад Ради роботодавців 

Факультету української філології, культури і мистецтва відповідно до 

пропозицій випускових кафедр (Додаток 1). 

2. СЛУХАЛИ: 

Григоревську О.В., гарант освітньо-професійної програми "Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа" другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності В13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа повідомила 

присутніх про підготовку галузевих професійних стандартів та стандартів 

вищої освіти у 2025 р.  Підготовка професійних стандартів здійснюється 

фаховими робочими групами (представники провідних бібліотек України, 



закладів вищої освіти, члени Української бібліотечної асоціації) за 

координації Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької 

освіти. Вже розроблено і введено в дію професійні стандарти "Бібліотекар" та 

"Фахівець з бібліотечної справи", на громадському обговоренні знаходиться 

стандарт "Біблограф". 

Одночасно підкомісією В13 Бібліотечна, інформаційна та архівна 

справа сектору вищої освіти НМР МОН України розробляються стандарти зі 

спеціальності В13.  

Григоревська О.В. запросила роботодавців до спільного обговорення змін, 

які у подальшому відбудуться у змісті освітніх програм, під час науково-

методичного семінару «Стандарти нового покоління» 10 листопада 2025 р. 

Литвинюк Л. О., учитель української мови і літератури вищої категорії 

гімназії №283 м. Києва, зазначила, що НПП Факультету, під час внесення 

змін до освітньої програми «Українська мова і література» першого 

(бакалаврського) рівня, врахували всі вимоги зазначені в професійному 

стандарті вчителя та готують дійсно висококваліфікованого вчителя закладу 

загальної середньої освіти. 

Романюк О. І., директор Публічної бібліотеки імені Лесі Українки міста 

Києва, позитивно  відзначила введення ще два вибіркові блоки до  освітньої 

програми ОП «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» з урахуванням 

сучасних викликів та потреб здобувачів. 

Ухвалили: взяти до відома й надалі підтримувати ініціативу залучення 

роботодавців до обговорення змін у змісті освітніх програм. 

3. СЛУХАЛИ: 

Пагосян Р. К., продюсер Founder&CEO #RProductionStudio, Producer,TV 

Screenwrite, TV Editor, який  акцентував увагу розширення співпраці з 

медійними установами з метою організації практик і гостьових лекцій для 

здобувачів, орієнтованих на роботу в умовах сучасного інформаційного 

середовища. Повідомив нам про те, що погодився на зйомку зі студентами 

ОП «Ведучий телевізійних програм» проєкту «На килимі» в А-студії. 

Вербич Н.С., старший науковий співробітник відділу діалектології Інституту 

української мови НАН України, поділилася враженнями про практику 

студентів ОП «Українська та література», у межах діалектологічної практики 

студенти ознайомилися з практичною діяльністю відділу провідної науково-

дослідної установи, що спрямована на глибоке та системне вивчення 

українських діалектів, засвоїли практичні навички систематизації та 

впорядкування діалектних лексикографічних матеріалів, зокрема «Словника 

українських говірок Закарпатської області» М.А. Грицака. 

 

Іллюк Н.О., завідувача інформаційно-творчого агентства «ЮН-ПРЕС» 

Київського Палацу дітей та юнацтва, наголосола про важливість навчання і 



роботи за фахом, так серед юнпресовців працює наш студент Гайовий 

Олександр, якому Факультет надав індивідуальний графік. Студент 

теоретичні зання отримані на парах відшліфовує та реалізую у своїй 

професійній діяльності. 

 

Ухвалили:Схвалити участь членів Ради роботодавців у практичній підготовці 

здобувачів освіти Факультету шляхом залучення їх до організації та 

проведення практик, гостьових лекцій, майстер-класів і спільних проєктів, а 

також рекомендувати кафедрам факультету розширювати співпрацю з 

роботодавцями. 

4. СЛУХАЛИ: 

К.Г. Городенську про план роботи на 2025- 2025 навчальний рік 

Ухвалили: затвердити план роботи Ради роботодавців Факультету української 

філології, культури і мистецтва на 2025-2026 навчальний рік враховуючи 

заходи плану Факультету на 2025 рік. 

5. РІЗНЕ 

 

 

         Голова  Катерина ГОРОДЕНСЬКА 

 

 

          Секретар  Людмила ЛИТВИНЮК 

 

 


